

TECHNICAL DATA SHEET

2-1 MS HARDENER

PRODUCT DESCRIPTION

This medium solids hardener is suitable for a range of Spray Chief's two pack products.

PRODUCT AND ADDITIVES

Spray Chief 2-1 MS Hardener

SUITABLE FOR

- Spray Chief 2K Black Pearl (2:1)
- Spray Chief 2K Candy Apple (2:1)
- Spray Chief 2K Candy Apple (2:1) Rainbow Finish
- Spray Chief 2K Fluro (2:1)
- Spray Chief 2K Matt Clear (2:1)
- Spray Chief 2K Satin Clear (2:1)
- Spray Chief 2K Shim'r Metallic (2:1)
- Spray Chief 2K Silver Base (2:1) and 2K Micro Silver (2:1)
- Spray Chief 2K Snow Pearl (2:1) and 2K Super Snow (2:1)
- Spray Chief 2K White (2:1)
- Spray Chief 2K Black (2:1)

MIXING RATIO AND APPLICATION

 Refer to the relevant Technical Data Sheet on the product used for both mixing and application instructions.

2-1 MS Hardener Page 1 of 2

TECHNICAL INFORMATION

COLOUR: Clear Thin Liquid

VOC: 593g/L

PACKAGING: 500ml, 1LT

ITEM CODE: A16/2:1HARDMS

SHELF LIFE: 6 Months

SAFETY PRECAUTIONS

Please refer to the relevant Safety Data Sheet before using this product.

The above information is reliable and accurate to the best of our knowledge at the time of preparation. Any recommendations or suggestions made are without warranty or guarantee. Users assume all responsibility since the conditions of use are beyond our control.

REVISED: 7 July 2014 REPLACES ISSUE:

2-1 MS Hardener Page 2 of 2